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MaTreMartuyeckad urpa aad 11 kaaccos
ABtop: YypkuHa E.C.,
yuuteab MaTeMaTuku MBOY «Kaprioropckas COII Nel18»



PacnoAoxxurTe OJeHCTBHA B
IIOPAAKE HX BBIIIOAHCHHS,
HAaYHHaA C CaMOI'o
IIOCACAHCI'O
a) ckobku 6) cnorceHue

6) cmeneHb 2) yMHONKEeHUe

0, 2, 6 Qa



A. [[roma Hanucasli pomat...

*A. «Ipu nopoceHKay
6. «Tpu 602ambipsi»
B. «Tpu medeeos»

of . «Tpu
Mvuikemebna



Kakou yron onucbiBaeTt
MUHYTHaA CTPesika 3a S MUHYT?

*A. 60°
6. 30°
*B. 45°
/. 90°



Ompe30kK, coeduHsirouwjuu dee
MOYKU OKPYXXHOCMU,
npoxoosiwiuu yepes ee UeHmp
*’A. Paoduyc
6. Xopoa
°B. Juamemp
o]'. CeameHm



Camoe maneHbKoe

npochve 4YucJsio x

- A. 0

- b. 1
- B.-1
[. 2

S




CKOJSIbKO BepLIUH Y
Ky6a7

. 6 gié&
4
. 8

. 16




Yemy paseH sin2a ? %

*A. Cos a

‘b. tg a

B. 2 sin a cos a
‘. cos® a - sin° a

;‘@‘
A\
\




TTpoussoaHas y = kx+b %

O® o
x T X X




Popmysia pelseHUs
npuyuroHomenpuyeckoro
ypasHeHua tgx= a

- A.x=arctga

*b.x=t+arctga + mN, n - yenoe uucno
* B.x=arctga + mn, n - yenoe uucno
. (-1)"arctga + 1N, n - yenoe uucno

49‘




3HayeHue tg(m/6) pasHo... %

-A. 1/ /3)
-b. 1
-B. /3

. /3/2




PeweHuem ypasHeHUs
cos X =1 apngercs...

- A. x = (n/2) + 2nn, n - yenoe
yumcsio

- b. x = 2nn, n - yenoe 4ucso

- B. x = m + 2nn, n - yenoe yucno

- . x = (n/3) + mn, n - yenoe yucsno

49‘




['pa
Bb16cepw< - napab
puTe q:op/v\om'
.A yn |
‘5:y{=31
> = (4/x)
.r. y = 3x°
.y = 3x°




tg a - 3no

onHolLueHue...

- A. lNponvBonexalero kanena K
runoneHyse

- b. Npunexawero kanena K
runoneHyse

- B. [lpomiBonexalyero kamema K
npunexalyemy Kaneny







PaccTaBbTe yrnbI B nopaake
BO3pACTAHUS UX rpanyCHbLIX
mep:
* a) passepHyhwl U
- 6) nynou
* B) npsmou
* ) ochpbi
r s, 6, a

A@‘

\




Co

Tas
YacTb YMCh
-A. 1% )

b

.B.. 11 rpagyc
| MUHyhu
r. %




®urypa, obpasyrowaaca npu
nepecevyeHun AByX MPSMbIX

- A. Ksagpam

-b. Yron

- B. Kpyr

* . MHoroyrosibHUK

—~

49‘




VRUJIDRNU Pdo BLITPOCHAC T U
undpa 8B 3anUCU HaTyparnbHbI

HUCen
OoT 040 100’
‘A. 20
5. 19
.B. 11
-I. 10

:‘9‘




Tpaneuus - 3T1O
YeTbIpexXyrosnibHUuK, Yy

KOTOpOro ...
*A. []se cTOpOHbI pasHbI

*b. [Ise cTOpOH®I
rnapasisiesibHbl

- [lBa yrna pasHbr
- Bce yrnibl pasHb!




Havigute (1/3) HeussecTHoro yucna,
O KOTOPOM Mbl 3HAem, 4YTo npu
YMHOXeHUU ero Ha 4 nonyyaetcs 48

-A. 8
2

-b. 1
‘B. 4
-I. 6

4@‘

\




Kakou yron onuwer

4yacosag cTpesika 3a 24? %
-A. 60°

-b. 45°
-B. 35°
. 40°

;“9‘
A\
\




Yem
- S)irnfasel-l cos 2
e .cx+cosza e
K Cos:ga cos a
e ; a - sin‘ a

g2a / sin 2a

) o
49‘




3HayeHue PYyHKLUUn
ctg(m/3) pasHo...

-A. O
-b. /3
-B. 1/J/3
. 1

;‘@‘
A
\



PeweHwem ypaBHeHuUs
sinx = O agngerca...

*A. X = mn, n - yesioe YUCsno

- b. x = n/2+ 2nn, n - yenoe
yucno

- B. x = 2nn, n - yenoe 4ucno

. x = m+ mn, n - yenoe
yuco

;‘@‘

\




Ecnu npamas nepneHanKynapHa
ABYM MNepeceKkarowmmcs
NPSAMBIM, NeXALLUM B
NAOCKOCTU, TO...

+ A. TTpamasa napannenbHa NAOCKOCTH
* b. TTpamas He nepecekaeT NNOCKOCTb

* B. TTpamas nepneHaukynsapHa
NAOCKOCTU

- . TTpamasa coaepxumTca B NNOCKOCTU




TTponssoaHas

(-2x° - 4x3 ) / x° %

(x°+1)/ x*
x? - 1)/ x8
(-2x% - 4) / x°

A.
- B. (

B.

M. (-x2 - 1)/ x®

A@‘



®opmyna pelieHus
TPUTOHOMETPUYECKOTO

YPABHEHUS CoS X = o

* A. X=+arccos a + 21mN,n - yenoe
qynucsio

- b. Xx=arccos a + 21Tn,n - yeJsioe 4ucsno
* B. X=arccos a + TN, n - yenoe yucno
* [. X =+arccos a + mN,n - yenoe 4ucno

f@‘







PaccTtaBbTe Yncna B nopsake
N3y4yeHUs1 UX B Kypce MaTeMaTUKun

e a) UppayUOHasibHbIE
e 6) uesnnbie
e 8) paUUOHaJIbHbIE
e 2) HamyparsibHbIe
2, 0,6, a




Kakyro meopemy 8 cmapuHy
Ha3bleasiu meopemMou Hesecmbi?

e A. Teopemy Pasneca
o b. Teopemy lNugpazopa
e« B. Teopemy Buema
o . Teopemy epoHa




Bbunet B unpk ctont 15p. Bce buneTol
npopaHbl. YTo HaAO 3HaATb, YTOOLI HAUTU
CKONbKO AeHer nony4unu 3a Bce ouneTbl?

e A. Hnuero
 b. Konn4yecTBO psgoB
o B. KonnyectBo MmecT B 3ane

o [. Paamepbl uupka




3Ha4veHue sin(1r/4) paBHoO...

o A. V2/2
eB. 0
«B. 113

oI V3/2




OAuH 13 OCTPLIX YIIOB
NPSIMOYronbHOro TPeyrosibHMKa paBeH
50°. Yemy paBeH BTOpOU yros ?

e A. 50°
e 5. 30°
e B. 45°
o . 40°




‘pacdbmkomM dhbyHKUMM y=Kk/x
ABIACTCA...
e A. Illapabona
o b. I'unepoona
e B. IlIpamasn
o I'. Cunycouoa




[lp BO3BeaeHUN CTeneHn B i

CTerneHb NoKa3aTeJlMl... -

e« A. CKnaobiearomcsi
e b. BbiHumaromcs

e B. YMHO)XarOMCSH

o I'. enamcs



sin(a+B)=sina cosR+ cosa sinf | ¢

o A. DOpmyna npmBegeHus
e b. DOopmyna crnoxxeHus

e B. OCHOBHOE TOXXOECTBO
o [. DOpmyna cyMmbl



«Tpaneuusa» B nepeBoae C
ApeBHerpe4vyeckoro...

e A. Cmonuk

e b. lapyc

e B. JlecmHuuya
o . Tymba




CKONbKO HeYeTHbIX Yymcen
pacnonoxeHo mexay 18 n 287

eA. 6
eb. 5
e B. 4
o [.7




[lpaman, nepecekaroLlas 41+

NAOCKOCTb NoA OCTPbLIM yrrnom? -

o A. lleprieHOuUkynsip

o b. [Ipoekyusi HaKJTIoOHHoOU
e B. HaknoHHas

o I'. OCHOBaHUEe HaKJTIOHHOU



Hangurte nnowaab BCcew

noBepxHOCTU Kyba ¢ pedbpom 10 cm. 2

e A. 400 Cl\/l2
ob. 0600 Cl\/l2
o B. 800 Cl\/l2

o |. 1000 Cl\/l2




PelmeHuem ypaBHeHUA

cosx = - \3/2 aBnsieTcs... S

e A. X =1/6 + 217N, N — Yes10€ YUuCJIo
e b. x=%x1m/6 + TN, N — Yesioe 4yucsio
e B.x=x5m/6 + 2rrn, n — uesnoe 4ucino
e . xX=%x21/3 + 217N, N — Ues1I0€ 4YucJsio



O,
KLyacmaueyu

KU/




Pacnonoxurte eanHuLUbI U3MEepeHuns
OJIMHbI, HA4YUHAaA C HanobornblLllero:

e d) KUJIOMETP
e 0) MUNA

e B) ApA

e ) BEpCTa

O, r,a B




B kakom TpeyronbHukKe Bce
BbICOTbI NMNepeceKkaroTcA B
BepLinHe?

e A. B npsimoy20/1IbHOM
e b. B mynoy2os/ibHOM

o B. B pasHO6e0peHHOM
e [. B paBHOCMOPOHHEM




KpaTtyauwiee paccTtosiHue oT
TOYKU 00 NIOCKOCTMU.

o A. lepneHOukynsp
e b. HaknnoHHas

e B. Jlyy

o I'. llpsamasn




[leTa 3agyman 4Yucno, 3To Y1Crno
MeHbLue 15. Bbl Ha3bIBaeTe ero,
Korga cumTtaeTte no 4, korga
cyutaete no 3. Kakoe 3to ymcno?

e A.9
e b.12
« B.8
e[.6




3Ha4vyeHue cos(1r/6) paBHO...

o A. -1
5. \2/2
«B. 1/2

oI, 3/2




Macca nonHoro omagoHa ¢
MOJIOKOM 7 Kr, a HanonHeHHoro
HanonoBuHy — 4 kr. KakoBa macca

ongoHa?

o A. 2 Kr
e b. 1 KI
e B. 3 Kr
ol. 1,5 Kr




PeweHnem ypaBHeHUA
tgx = 1 aBnaeTcA...

o A. X=0
e b. X =1nNn, N — yesoe 4yucso
e B. X =1/4 + 17N, N — UesiO€ Yucso

e . Xx=11/2 + TN, N — UenOe 4Yucsio



paduk y = (X - m)3

o A. lpsimas

o b. NMapabona

o B. Kybu4yeckasi napabona
o [. l'unepbona



N3 nepeyncneHHbIX Bbille Yyucen
Ha3oBUTe HaAaUMeHbLUee Yncno,
KpaTtHoe 12 n 15

e A. 60
eb.3

e B. 45
o[.150




[Tnowaab paBHOCTOPOHHEro
TpeyronbHUKa

o A.S =aVv3/2
oB5.S=2aV3/4
eB.S=a%2+3/4

o[.S =2a/2




1+tg°a

e A. sin‘ a

e b. cOSs 2a
e B. 1/cos’a
o [. SIN 2a




MpounssoaHas x* (2x> — x)

o A. 6x* - 3x?
oB. 7Xx° - x

e B. 8x% - x°

o I. 10x* - 3x?




OpoOb 0,8 3anncanu B BUOe

npoueHToB. Kakon oTBeT BEPHbLIN? | ¢

e A. 0,008%
« 5. 0,8%

e B. 8%

o . 80%



O,

Cla
C
mJsjiue4u
u’ )



PacnonoxuTte B nopsagke
BO3pacTaHUsA 3Ha4YeHUWN:

e A. sin (1T/4)
e b. ctg (311/2)
e B. cos 0°
o [. sin 30°
O, 1,a, B




Kakou uBeToK Ha3BaH B 4YeCTb
OOQHOU U3 XeHLWMH-MaTeMaTUKoB?

o A. XpuzaHmema
eb., OpMeH3us

o B, Jlunus

o/, PO3a




Kakoe n3 cneayrowmnx
ymucen paBHo 5/87

A. 0,625
b. 0,375
B. 0,6
.0,8




3HavyeHne dpyHkumm tg(n/2) paBHO

[1A. 1

1 B.\3

1 B. V3/3

[1I. He cywecmeyem




Ha Kkakoe HaMMeHbLuee Yncno
yacTten MOXKHO pa3aesinTb Kpyr
TpeMsa NpaAMbiMn?

[JA. 7
[0b. 6
[1B. 4
aor. 9




sinda — 3TO OTHOLWIeHue ...

1 A. llpunexawea2o0 kamema K
2urnomeHy3e

[1 b. lIpomueosiexaweao kamema K
2urnomeHy3e

[1 B. Kamema nipunexauweao K
npomueosnexaujeMy Kamemy

1 . Tlpomueonexawe20 kamemakK

npuriexxauuemv



CKOJ/1IbKO BCcero Hor mMmerrt 2
XXYKa, 3 nayka, 2 y>xa n 3 ymxa?

[1A. 36
[1b. 42
[1B. 48
or. 40




PeweHuneM ypaBHeHuUs
sinx = -v/3/2 aBnsiercs...

0A. x=(-1)""'n/3 + nn,
n — hgesioe 4“ncjio

Ob.x=(-1)""'n/6 + nn,

n — yesioe 4ncjio

O0B. x=xn/6 + nn,
n — geJsjioe 4ncjio

Oor.x==xx2n/3 + 2nn,

n — yesioe 4ncjio



K ogHO3HAQYHOMY 4YMCny nNpunucanm
TaKoe e 4yncno. Bo CKo/bko pa3
yBe/IM4YniaocCb 4Ymcno?

OA. B 10 pa3
O0b. B 5 pa3

O0B. B 11 pa3
Oor. B 20 pas




Yron B 29 paccMaTpuBaloT B nyny,
yBennymBatowyto B 4 pasa. Kakou
BEIMYNHbI MOKa>eTcs yron?

OJA. 8°
O0b. 16°
OoB. 2°
aor. 49




CKOJZ1IbKO HYJ1en B 3arnuvucum Ymcna,
Bblpaj>atloLjero npovsseaeHue Bcex
HaTtypanbHbiX yucen ot 10 po 207?

OJA. 3
O0b. 2
[1B. 4
aor. 5




byaemM cunTaTb, UTO Ue0oBeK B
LiepeHre 3aHnmaet 0,5M. Kakown
AJINHbI 6yAeT LepeHra, ecnw
BbICTPOUTb B HE€@ MU/I/TNOH

A 5 KM yesioBek?
°b. 50 KM

*B. 500 kM

o[. 5000 KM



[Npobb 0,06 3anucanu B BUAE
NpouUeHTOB. Kakon OTBET BEPHbLIN?

°A. 0,006(70
*b. 0,6%
°B. 6%

[. 60%



